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1. Na gupedel o petaoynuatiopnsds Fourier tou oruatog dtaxpttol ypdvou
g(n) = a "u(—n) — a"u(n),lal < 1.

Na eupedel to yétpo xar 1 gdorn tou petacynuatiopol. I'a toég ouyvotnteg To Yétpo elvau

wéyloto;
Andvinon:
1 1 ae™ — ge~ W 2ai sin w
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To pétpo eivar
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Enetdr to pétpo elvar dptior xar meptodixr cuvdptnomn tne ouyvotntoag apxel vo eupedoly ol
Véoeig peylotou yio 0 < w < . H napaydyion tou pétpou didet yio Tov aprdunt

2|al cosw(1 4 a? — 2a cosw) — 4ala| sin? w = 2|a|(1 + a?) cosw — 4alal.
Eredr |G(0)] = |G(7)| = 0 xou |a| < 1,a # 0, undpyet péytoto yio tw €010 HGOTE

2a

CoSw = 5
1+a

2. T éva Sraxpttd ofpa x(n) didovto ot axdhovdec oyéoelc yia to petaoynuatiopnd Fourier.

Na evpelel To pxpdtepng Extaong onfua d1axpttol YedVou Tou IXAVOTOLE! TIC AVWTERK oUVIRXES.
Amndvinon:

Agol p(w) = 0,Vw, Jo elvar X (w) dptia, mporypatier] xow un apynux. Ernopévec xar to
oo ot efvan dptio. Ard [T X(w)dw = 7 mpoxdnter 6t z(0) = 1. And 1c dvo mprec
oy€oelg, o€ ouVBUAOUS UE TO YEYOVOS OTL To orjua efvar dptio, ouvdyetar OTL

x(0)+2§:az(2n—1)+2§:x(2n) =1
n=1 n=1



a:(())—2ia:(2n—1)—|—2ix(2n) =0
n=1 n=1

Apa
z(2n—1) + x(2n) =-, -— x(2n—1)+ x(2n) = ——.
n;( ) n;( ) =1 n;( ) n;( ) =1
Tehxd
(o] 1 oo
z(2n—1) = —, z(2n) = 0.
nZ::l( ) =1 HZ::l( )

Do wixpétepn éxtaon Yo ebvor (1) = + xan z(n) = 0,n > 1. Abyw Tou dptiou ohpatoc Yo
elvar TEAXS

% n=>0
z(n)=4 3 In|=1
0 |n|>1



